

Beszámoló

Imre Dóra - Jogsérelmi referens

2017. június 30. – 2017. Október 3.

♦ 1. Fejezet ♦

Egyszer volt, hol nem volt...

A megválasztásomat követő héten letettem az utolsó vizsgámat is a tanévben sikeresen. Mentésülve a számonkérésektől hemzsegó időszak alól, lehetőségem nyílt a tisztséggel kapcsolatos formásokkal foglalkozni. Még mielőtt azonban ez elkezdődhetett volna, részt vettem az EHÖK Vezetőképzőn a tudományos szekcióban, mivel a tudományos referensnek nem állt módjában részt venni rajta. Természetesen minden ott elhangzott dologról beszámoltam neki hazatérésemet követően.

Kellemeset a hasznossal ötvözve mindjárt lehetőségem nyílt bemutatkozni dr. Horváth Erzsébet dékányhelyettes asszonynak és Török Gabriellának a méltányossági kérelmek bírálásának keretében, illetve az ugyanebben az időszakban zajló diplomaosztó, majd a szeptemberi dékáni kézfogó szervezőjeként és levezető elnökeként. A tikkasztó nyár közepette igyekeztem egyeztetni az aktualitásokkal kapcsolatban az elnökséggel és a tisztségviselőkkel. Példának okáért felvettem a kapcsolatot a tanulmányi információkért felelős referenssel, hogy tájékozódjak a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj bírálásának rendszeréről. Ezúton szeretném megjegyezni, hogy támogatom a pontrendszer felülvizsgálatát, annak érdekében, hogy a Hallgatói Önkormányzat által kiosztott pontszámok igazságosabbak legyenek, s a valóságot jobban tükrözzék.

Kevés hallgatói megkeresés érkezett be hozzám (nyilvánvaló okokból kifolyólag), azonban ettől eltekintve jó ötletnek tartottam ellátogatni a Mentortáborba Szolnokra, hogy találkozzak a mentorok többségével, ezzel is erősítve a jogsérelmi referensi tisztség köztudatba való beépülését. Ezúton szeretném megköszönni a mentor koordinátornak, hogy meghívott az eseményre. Fontosnak tartom a szoros együttműködés kialakítását a szakterületek koordinátoraival a hallgatók jogsérelmmel kapcsolatos ügyeinek kapcsán. Néhány szakterülettel

már történtek egyeztetések és csupán egy esetben nem sikerült professzionális szinten megtartani a kommunikációt, amit sikerként könyvelek el. Szeretném azonban a szacsók és egyéb tisztségviselők segítségét is kérni annak érdekében, hogy a hallgatók problémái hozzám is eljussanak, ezzel is tehermentesítve Benneteket.

A Szervezeti és Működési Szabályzat 2017.09.01-én módosításra került. A HKR 132§ 4)b értelmében *„a tanulmányaikat a 2016/2017. tanévben vagy azt követően megkezdett hallgatók közül azt kell átsorolni, aki utolsó két aktív félévében kurzus vagy vizsgakurzus teljesítésével nem szerzett legalább 36 kreditet, **VAGY** nem érte el a 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet 10. mellékletében meghatározott átlagot.”*

Zárásként pedig azt szeretném megjegyezni, hogy kissé nehézkesnek tartom a tájékozódást a hallgatók felett eldöntött dolgokkal kapcsolatban, úgy, hogy nem vagyok delegált egy olyan bizottságban sem, ami ilyenekben dönt.

Ennek a szemeszternek a végére azt szeretném elérni, hogy a tisztség tényleges létjogosultságot nyerjen és léte tudatosuljon a hallgatókban. Hálásan köszönöm, hogy vetted a fáradságot és átküzdötted magad ezen a rendkívül olvasmányos beszámolón. Ha érdekel, hogy merre haladt tovább a történet, tarts velem a következő fejezetben is ...

Imre Dóra
Jogsérelmi referens
jogserelmi@ttkhok.elte.hu